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ACTA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA -:\; . . ,, 
SIENDO LAS 14:02 CATORCE HORAS CON 02 DOS MINUTOS DEL DÍA 30 TREINTA DE 
JUNIO DE 2018 DOS MIL DIECIOCHO, EN EL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE 
ATENGO, JALISCO, DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DEL ESTADO DE JALISCO, UBICADO EN EL INMUEBLE MARCADO CON EL NÚMERO 02 
DOS DE LA CALLE MORELOS, EN LA COLONIA CENTRO DE LA CIUDAD DE ATENGO, 
JALISCO, EN CUMPLIMIENTO A LA CONVOCATORIA PARA LA SESIÓN ORDINARIA /l. 

-ttt-.-. VERIFICARSE EN ESTA FECHA, SE REUNIERON LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO 
-::i~~~ MUNICIPAL DEL qRGANISMO ELECTORAL, Y LOS REPRESENTANTES ACREDITADOS 

DE PARTIDOS POLITICOS SIGUIENTES: 
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"---.. C NSEJEROS ELECTORALES: 
ERRA CONTRERAS SONIA ELIZABETH \ CONSEJERA PRESIDENTE 

; 

¡ GOMEZ RIVERA SA'V'HI ¡-CONSEJERA 

; CARDENAS RdDRIGUEZ MIRIAM ____ ! CONSEJERA 

' TORRES BARBOZA ROSA MARI A -
! 

1 CONSEJERA 

1-UBIRE CARDENAS IVAN BERNARDO 
l 

i CONSEJERO <:.__ ,,:;{,,,,. 
,, 

, , 
CONSEJEROS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLITICOS:· 

i DUENAS ALV.AAEZ JAVIER \ PARTIDO ACCION MACIONAL 
/ 

REVOLUCIONARIO-,,._ MORELOS ZACARIAS DAVID EDUARDO \ PARTIDO 
1 1 INSTITUCIONAL ~~ .. 
1 ¡ · . . 
j URIBE OCHOA JESSICA EDITH I PARTIDO MOVIMIENTO CIUDAD ANO _ ?- . ' 

! DE LA CRUZ HERNANDEZ JOSE \ PARTIDO REY;OLUC!ONA~--
1 ARMANDO ¡ DEMOCRÁTICA ¿_,,, / =-:;::;.-:;.,.-:;;. 
1 _____ l 

ORDEN DEL DÍA 

✓• 

QUE EL SECRETARIO PRESENTA A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO MUNIC/ ~l 
ELECTORAL DE ATENGO, JALISCO DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACION 
CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, DE CONFORMIDAD CON LO PREVISTO POR 
LOS ARTÍCULOS 171 , PÁRRAFO 1, FRACCIÓN 1, 172, PÁRRAFO 1, FRACCIÓN ! DEL 
CÓDIGO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN SOCIAL DEL ESTADO DE JALISCO; 13, 
PÁRRAFO 1, FRACCIÓN I Y 19, PÁRRAFOS 1 Y 3 DEL REGLAMENTO DE SESIONES DE 
LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES ELECTORALES DEL INSTITUTO,°:'-,. 
ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, PARA', 
DESAHOGARSE EN LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA 30 DE JUNIO DE nos M\L 
DIECIOCHO, A LAS 14:00 HORAS. 

1. UST A DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL. 

2. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
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3. Al'ROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 3 
rREIINTA Y UNO DE MAYO DE DOS MIL DIECIOCHO. 

4. APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 
FECHA 18 DIECIOCHO DE JUNIO DE DOS MIL DIECIOCHO. 

5. INfORME QUE RINDE EL CONSEJERO PRESIDENTE DE ESTE CONSEJO MUNICIPAL 
ELECTORAL, RELATIVO AL ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO 
ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, QUE 
APRUEBA LA SUSTITUCIÓN DE LA LECTURA EN VOZ ALTA DEL RESULTADO DE LAS 
VOTACIONES QUE APAREZCAN EN LAS ACTAS DE ESCRUTINIO Y CÓMPUTO, POR UN 
MECANISMO ELECTRÓNI CO, EN EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 2017-
2018. 

6. ASUNTOS GENERAL.ES 

NSEJERA PRESIDENTE, GUERRA CONTRERAS SONIA ELIZABETH: MUY BUENAS =' l 
. MDES A TODOS, MUCHÍSIMAS GRACl~S POR ACOMPAÑARNOS, SIENDO LAS 14:05 
•-; .. HORAS CON 05 CINCO MINUTOS DEL DIA 30 TREINTA DE JUNIO DE 2018 DOS MIL 

. DIECIOCHO, INICIAMOS LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA A LA QUE FUIMOS 
CONVOCADO~. LE SOLICITO AL SECRETARIO, VERIFIQUE SI HAY QUÓRUM" Y- -H'AtiA 
LA DECLARATORIA CORRESPONDIENTE. /~ 

. / 

SECRETARIO, RAMOS MAGAÑA ADAN: CON MUCHO GUST :-PRf~ENTA, BUENAS 
TARDES, ANTES DE PROCEDER A TOMAR LA LISTA DE ASIS-TWCIA, ME PERMITO 
HACER DEL CONOCIMIENTO DE LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO MUN!ClPAL. 
QUE FUERON ACREDITADOS ANTE ESTE CONSEJO MUNICl f1'AL ELECTORAL: 

EL CIUDADANO LIC. DE LA CRUZ HERNANDEZ JOSli ARANDO QUIEN HA., SI DO 
DESIGNADO REPRESENTANTE PROPIETARIO POR PARTE DEL- -?AijTlDO .._ 
REVOLUCIONARIO DEMOCRATICA, QUIEN NO HA RENDibO LA PROTESTAl)~ -

CONSEJERA PRESIDENTA, GUERRA CONTRERAS S~IA ELIZAB;fH: GRACiAS 
SECRETARIO, LES PIDO QUE NOS PONGAMOS DE P PA~,®1:--- 1::GS -~-0S 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO MUNICIPAL RINDAN LA ROTTSTA DE LEY . 

CIUDADANO DE LA CRUZ HERNANDEZ JOSE ARMANDO REPRESENTAÑT°f'""DEL-
PARTIDO REVOLUCIONARIO DEMOCRATICA: "' 

' ....... 

PHOTEST A GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLfTICA DE LO:: 
ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTAD 1-

JALISCO Y LAS LEYES QUE DE ELLAS EMANEN , EN PARTICULAR EL CÓD!G. 
ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN SOCIAL DEL ESTADO DE JALISCO, Y DESEM ,N¡. 
LEAL Y PATRIÓTICAMENTE LA FUNCIÓN QUE LE HA SIDO ENCOMENDADA. 

REPRESENTANTE PROPIETARIO 

51 PROTESTO. 

PRESIDENTA 

SI AS/ LO HICIERE QUE LA NACIÓN Y EL ESTADO DE JALISCO SE LO RECONOZCAN v 
SI NO, QUE SE LO DEMANDEN. CONTINÚE SECRETARIO. 

SECRETARIO, RAMOS MAGAÑA ADAN: CON MUCHO GUSTO, PRESIDENTA. ME 
PERMITO INFORMAR QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES: 
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RIYE!lAGOM°EZ SA.RAHI -- í ____ _ 
CARDENAS- RODRIGUEZ MIRIÁM -- ~ _____ _ 
TQRRES BARBÓZ.(MÁRIA-ROSA ···· ·- -- - -- 1 - _ . 

URI BE <;~ROEN_~ _ IVAN BERNARDO -- - ----- f -- __ _ 
CONSEJEROS REPRESENTANTES DE . C - --· :--;:;:-;=-:-!::-~ -- _ __ L 
ASPIRANTES A CANDIDATOS INDEPEt•m?iN;:sRTIDOS POLITICOS y REPRESENTANTE Dt. 

PAN DUENAS ALVAREZ JAVIER V 
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PRI 

PRO 
MORELOS ZACARI AS DAVID EDUARDO 
DE LA CRUZ HE~~ADEZ JOSE ARMANDO _ __ __, 
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Y EL DE LA VOZ; HAY QUÓRUM PRESIDENTE. 

CONSEJERA PRESIDENTE, GUERRA CONTRERAS SONIA ELIZABETH: POR LO 
TANTO SE ENCUENTRA FORMALMENTE INSTALADA L~ ESIÓN, CONT1NÚE , 
SECRETARIO. 

/ 

SECRETARIO, RAMOS MAGAÑA ADAN: EL SIGUIENTE ASUNTO ES LA APROBACIÓN 
DEL ORDEN DEL DÍA, CONSEJERA PRESIDENTE. 

CONSEJERA PRESIDENTE, GUERRA CONTRERAS SONIA ELIZABETH: CONSEJERAS 
Y CONSEJEROS ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA. 

EN VIRTUD DE NO HABER ALGUNA CONSIDERACIÓN, LE PIDO SECRETARIO QUE f ' 
VOTACIÓN ECONÓMICA, PREGUNTE A LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS El SENTIDO 

DE SU VOTO. 

SECRETARIO, RAMOS MAGAÑA ADAN: CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, 
EN VOTACIÓN ECONÓMICA LES CONSULTO SI SE APRUEBA EL ORDEN DEL DÍA EN 
LOS TÉRMINOS PROPUESTOS . 

,, 
3 LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 
r, 
/i- MANO. 

SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, PRESIDENTE. 

~ ;, CONSEJERA PRESIDENTE, GUERRA CONTRERAS SONIA ELIIABE1H: MUCHAS 
¡· GRACIAS SECRETARIO, CONTINÚE. 
~ 

SECRETARIO RAMOS MAGAÑA ADAN: CONSEJERA PRESIDENTE., AJHr.S OE 
~~ CONTINUAR Y CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 27 DEL REGU\.t.AEN10 Df. 

\_ ' 
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',f ',IOt~L', DE [S TC CONSEJO MUt~ICIPAL, ME PERMITO SOLICITAR ~A DISPENSA DE 
1 A t LC rtJl<A IJl LOS PUNTOS CONTENIDOS EN EL ORDEN DEL DIA, REALIZANDO 
ÚJJI AMflHE LA LE TURA Df LOS ENCABEZADOS Y PUNTOS DE ACUERDO. 

C.Ot,¡ tJERA PRESIDENTE, GUERRA CONTRERAS SONIA ELIZABETH: CONSEJERAS 
•{ ( IJNSE J(l(OS, A SU COt~SIDtRACIÓN LA SOLICITUD QUE FORMULA El. 

'11 CI<~ 'I Al<IO. 

1 M VIRl IJD DE NO HABER ALGUNA CONSIDERACIÓN, LE SOLICITO SECRETARIO QUE 
l-.ll VOIACIÓt~ ECONÓMICA CONSULTE A LAS CONSEJERAS Y A LOS CONSEJEROS EL 
',nn IDO DE su VOTO. 

CCRETARIO, RAMOS MAGAÑA ADAN: CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES , 
U,I VOl'ACIÓN CONÓMICA SE CONSULTA SI SE APRUEBA LA PROPUESTA EN LOS 
1 hlMINOS PLANTEADOS. 

LOS QlJE EST ' N POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 
MAtfü . 

· APl<UUM POR UNANIMIDAD DE VOTOS, CONSEJERA PRESIDENTA. 

CONSEJERA PRESIDENTE , GUERRA CONTRERAS SONIA ELIZABETH: MUCHAS 
}' GRA .IAS SECRETARIO, CONTINÚE. ""'-----

SECRETARIO, RAMOS MAGAÑA ADAN: CONTINUAMOS CON O -~ M 3 -'-.. 

AH ORDEN DEL DIA, CORRESPONDE AL APROBACIÓN DE OYECT DE AC 'A DE 
A SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 31 TREIINTA Y U DE Mfty O DE D 5 MIL 

. DIECIOCHO. / · / : -., 
f • 

coNsEJERA PRESIDENTE, GUERRA coITTRERAS k oNIA ELIZABEHT: CO'ÑsEJÉ~ -- _ 
Y CONSEJEROS ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PRESENTE PUNTO DEL ORDEN1)EL ' ,. .,,..-· 
DIA. ,,,.. _.1;::--;_--' 

,.,,,,,, / ../ 1 

rn VlkTUD DE NO HABER ALGUNA PARTICIPACIÓN, LE PI OO--s€'ERRA"'ífiO,-QDÉ EN .• 
VOTAC IÓN NOMINAL CONSULTE A LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS ~TIDQ.Dé-"-·, ! 
U VOTO. ···,•·-

SECRETARIO, RAMOS MAGAÑA ADAN: CONSEJERAS Y 'CONSEJEROS ELECTORALES / 
'·, ) ~ 

ME PERMITO CONSULTARLES EL SENTIDO DE SU VOTO ' RESPECTO EL PRESEtf(E 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. , · _, 

SECRETARIO, RAMOS MAGAÑA ADAN ¿CONSEJERA GOMEZ RIVERA SARA!? 

CONStJERA ELECTORAL, GOMEZ RIVERA SARA!: A FAVOR. 

SECRn'ARIO, RAMOS MAGAÑA ADAN : ¿CONSEJERA CARDENAS RODR!GUEZ 
MIRIAM/ 

CONSEJERA ELECTORAL, CARDENAS RODRIGUEZ MIRIAM: A FAVOR. 

SEC RETARIO, RAMOS MAGAÑA ADAN ¿CONSEJERA TORRES BARBOZA ROSA MARIA? 

CONSEJERA ELECTORAL, TORRES BARBOZA ROSA MARIA: A FAVOR. 

SEC RETARIO, RAMOS MAGAÑA ADAN: ¿CONSEJERO URIBE CARDENAS \VAN 
L;UH4MWO? 

-, CONSEJERO ELECTORAL, URIBE CARDENAS IVAN BERNARDO: A FAVOR . 
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SECRETARIO, RAMOS MAGAÑA ADAN: ¿CONSEJERA PRESIDENTF. GUf HR/l 
CONTRERAS SONIA ELIZABETH? 

CONSEJERA PRESIDENTE, GUERRA CONTRERAS SONIA ELIZABETH:A FAVOR . 

SECRETARIO, RAMOS MAGAÑA ADAN:SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, 

CONSEJERA PRESIDENTE. 

CONSEJERA PRESIDENTE, GUERRA C0NTRERAS SONIA ELIZABETH: MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO, CONTINÚE CON LA SESIÓN. 

SECRETARIO, RAMOS MAGAÑA ADAN: CONTINUAMOS CON EL PUNTO NÚMERO 4 
DEL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDE AL APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTA DE 
LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 18 DIECIOCHO DE JUNIO DE DOS MIL 
DIECIOCHO, 
CONSEJERA PRESIDENTE, GUERRA CONTRERAS SONIA ELIZABEHT: CONSEJERAS 
Y CONSEJEROS ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PRESENTE PUNTO DEL ORDEN DEL 
DÍA. 

EN VIRTUD DE NO HABER ALGUNA PARTICIPACIÓN, LE PIDO SECRETARIO, g_u_E rn 
VOTACIÓN NOMINAL CONSULTE A LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS EL--S't'NTIDO DE 

SU VOTO. · -~-- _ / 

CRETARIO, RAMOS MAGAÑA ADAN: CONSEJERAS Y é~-;¡ROS ELECTORALES, 
_.¡;.;:,.--..,. PERMITO CONSULTARLES EL SENTIDO DE SU VOTfJ RESPECTO EL PRESENTE . ! 

'I 
1 NTO DEL ORDEN DEL DÍA. .. /' 

1 
1 

tz I 

~ 

íl 
-' .._ 
< 

- ETARIO, RAMOS MAGAÑA ADAN ¿CONSEJERÁ GOMEZ RIVER~ ---· . 
. ____,-

SEJERA ELECTORAL, GOMEZ RIVERA SARl,'1: A FAVOR. ; / · . .. - ' 
' (tt' 

SECRETARIO, RAMOS MAGAÑA ADAN: ¿CONSEJERA CARDEN~ -~'fc;ÚEz 
MIRIAM? _ -:.:...- -~- .- - ---

-- -~ - .· - ·~--,-
CONSEJERA ELECTORAL, CARDENAS RODRIGU,EZ MIRIAM: A FAVOR. <C.- = -- .. , , ·--

. ,/ 

. _,,/ 

SECRETARIO, RAMOS MAGAÑA ADAN ¿CONSEJERA TORRES BARBOZA ROSA _M,.tí:RIA? • 
_,.,. .. · 

CONSEJERA ELECTORAL, TORRES BARBOZA ROSA MARIA-: -A-FAVOR. 

SECRETARIO, RAMOS MAGAÑA ADAN: ¿CONSEJERO URIBE CARDENAS !VAN 
BERNARDO? 

CONSEJERO ELECTORAL, URIBE CARDENAS IVAN BERNARDO: A FAVOR. 

SECRETARIO, RAMOS MAGAÑA ADAN: ¿CONSEJERA PRESIDENTE GUERRA 
CONTRERAS SONIA ELIZABETH? 

CONSEJERA PRESIDENTE, GUERRA CONTRERAS SONIA ELIZABETH:A FAVOR. 

SECRETARIO, RAMOS MAGAÑA ADAN:SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, 
CONSEJERA PRESIDENTE. 

í._ CONSEJERA PRESIDENTE, GUERRA C0NTRERAS SONIA ELIZABETH: MUCHAS 
¡:¡-·· GRACIAS SECRETARIO, CONTINÚE CON LA SESIÓN 

~ --SECRETARIO, RAMOS MAGAÑA ADAN: CONTINUAMOS CON EL PUNTO NÚMERO 5 
P DEL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDE AL INFORME QUE RINDE EL CONSEJERO 
r PRESIDENTE DE ESTE CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL, RELATIVO AL ACUERqO 
¿ DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PART\CIPAC\ON 
ri CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, QUE APRUEBA LA SUST\TUC\ON DE LA. 
~ e · _ --. r 
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LECTURA EN VOZ ALTA DEL RESULTADO DE LAS VOTACIONES QUE APAREZCAN EN 
LAS ACTAS DE ESCRUTINIO Y CÓMPUTO, POR UN MECANISMO ELECTRÓNICO, EN El 
PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 2017 -2018. 

CONSEJERA PRESIDENTE, GUERRA CONTRERAS SONIA ELIZABETH: LA 
INFORMACIÓN FUE CIRCULADA Y POR LO TANTO LE PIDO SECRETARIO QUE 
CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN. 

SECRETARIO, RAMOS MAGAÑA ADAN: CONTINUAMOS CON EL PUNTO NÚMERO 
6DEL ORDEN DEL DÍA QUE CORRESPONDE A ASUNTOS GENERALES. 

CONSEJERA PRESIDENTE, GUERRA CONTRERAS SONIA ELIZABETH:ESTÁ A SU 
CONSIDERACIÓN EL PRESENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

EN VIRTUD DE QUE NO EXISTEN MÁS ASUNTOS QUE TRATAR, DAMOS ?OR 
TERMINADA LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA, SIENDO LAS 14:39 HORAS DEL DÍA 
30 DE JUNIO DE 2018 . 

. ~ 
GUERRA CONTRERAS SONIA ELIZABETH 

CONSEJERO PRESIDENTE 

~na.\...', ~\--e~ fu~l 
RIVERA GOMEZ SARAHI 

CONSEJERA ELECTORAL 

\1-A, V -L• A~, Céd().C,~ o:: 
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CARDENAS RODRlGUEZ MIRIA.V, 

CONSEJERA ELECTORAL 
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ANTE DEL PARTIDO ACCION 

NACIONAL. 

DE LA CRUZ HERNANDEZ JOSE ARMANDO 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO 

REVOLUCIONARIO DEMOCRATICA. 

~--
URIBE CA~BERNARDO 

✓ 

CONSEJERO ELECTORAL 

l ' ./ - / 
r-Á i.(.-/ 
·JI' .. , .. /~- :,. , 
,l . • : • , , : 

MORElíOS ZACARIAS DAVID EDUARDO 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO 

REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL. 

URIBE OCHOA JESSICA. ED\TH 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOV\MIENTC: 

CIUDADANO 

__ __j___ __________ ·----- ----· - ··--· · - - · 


